
    

АЕРАТОР КОНЬКОВИЙ
ДЛЯ БІТУМНОЇ ЧЕРЕПИЦІ

Відступіть  від краю даху мінімально 150 мм, виріжте отвір 
шириною 40 мм за допомогою циркулярної пилки з лезом, 
встановленим на глибину, щоб прорізати лише дерев’яну 

обшивку. Залиште закриту зону обшивки 150 мм на обох кінцях  
даху для забезпечення цілісності дошок обшивки фронтону.

Монтаж конькової черепиці починайте з підвітряного 
боку (проти переважаючого напряму вітру). Прибийте 

конькову черепицю по лінії розмітки «ЛІНІЯ ЗАБИВАННЯ 
ЦВЯХІВ», використовуючи цвяхи достатньої довжини, щоб 

відповідати вимогам будівельних норм та виробника 
черепиці. Щоб отримати гарний вигляд, продовжте 

конькову черепицю, щоб закрити край аератора, або 
обріжте виступи за допомогою канцелярського ножа.

15-30
mm

  Встановіть аератор коньковий над 
    вирізаним вентиляційним отвором по всій довжині, та 
переконайтесь, що аератор розташований рівно на даху.  

З'єднайте аератори конькові  за допомогою торцевих засувок. 
Коли ви досягли іншого краю даху, останню секцію аератора 
можливо доведеться обрізати на потрібну довжину. Відріжте 

останню частину, щоб вона була на одному рівні з фронтоном.

Прикріпіть аератори конькові, використовуючи 
спеціальні отвори для кріплення. Для кріплення 
аераторів можливо використовувати оцинковані 

саморізи 50 – 65 мм, або покрівельні оцинковані цвяхи з 
широкою шляпкою 60 - 70 мм.
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МОНТАЖ

Мінімальна температура монтажу:  +10°С


